

## ANUNCIO DE CONVOCATORIA DE PLENO EXTRAORDINARIO

Expediente n.º:	Órgano Colegiado:
PLN/2023/18	El Pleno

DATOS DE LA CONVOCATORIA	
Tipo de convocatoria	Extraordinaria
Fecha y hora	Miércoles, 27 de DICIEMBRE de 2023, a las 18:00 horas
Lugar	SALÓN DE SESIONES DE LA CASA CONSISTORIAL

## ORDEN DEL DÍA:

- 1. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA N.º 2023-0015, CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 27 DE NOVIEMBRE DE 2023.
- 2. APROBACIÓN INICIAL, SI PROCEDE, DEL PRESUPUESTO GENERAL, FINANCIACIÓN DE INVERSIONES, SUBVENCIONES, BASES DE EJECUCIÓN Y PLANTILLA DE PERSONAL DE ESTE AYUNTAMIENTO Y DE SU ORGANISMO AUTÓNOMO PATRONATO DEPORTIVO MUNICIPAL PARA EL EJERCICIO 2024 (EXPTE.: 7620/2023).
- 3. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LA SOLICITUD DE LA COMUNIDAD DE REGANTES LA MARINA DE ÁGUILAS DE BONIFICACIÓN DEL IBI, EN RELACIÓN CON LA FINCA RÚSTICA SITA EN POLÍGONO 16, PARCELA 161, DEL PARAJE DE COPE, EN LA QUE HAY UNA PLANTA DESALADORA CON EMBALSE (EXPTE.: 7922/2023).
- 4. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LA SOLICITUD DE LA COMUNIDAD DE REGANTES DE ÁGUILAS DE BONIFICACIÓN DEL IBI, EN RELACIÓN CON LA FINCA RÚSTICA SITA EN POLÍGONO 37, PARCELA 52, DEL PARAJE 'LOS ATEROS', EN LA QUE HAY UNA PLANTA DESALADORA CON BALSA (EXPTE.: 7921/2023).
- 5. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LA SOLICITUD DE CÁRITAS PARROQUIAL SAN JOSÉ DE BONIFICACIÓN DEL ICIO, EN RELACIÓN CON LAS OBRAS DE ADECUACIÓN DE LOCAL DE LA PLANTA SEGUNDA DEL CENTRO PARROQUIAL SAN JOSÉ PARA AULAS TALLER DE FORMACIÓN EN CALLE ARMANDO MUÑOZ CALERO, N.º 3, DE ÁGUILAS (EXPTE.: 4610/2022).
- 6. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LA PROPUESTA DE BASES PARA LA CONCESIÓN DE BECAS DE ESTUDIO A EMPLEADAS Y EMPLEADOS PÚBLICOS DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS O SUS DESCENDIENTES, COMO ANEXO IV DEL ACUERDO DE CONDICIONES DE TRABAJO Y CONVENIO COLECTIVO PARA LAS EMPLEADAS Y LOS EMPLEADOS PÚBLICOS DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS 2022-2023 (EXPTE.: CPR/2023/4).
- 7. <u>APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LA PROPUESTA DE MODIFICACIÓN DEL REGLAMENTO DE SEGUNDA ACTIVIDAD DE LA POLICÍA LOCAL DE ÁGUILAS (EXPTE.: CPR/2023/4).</u>
- 8. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACUERDO DE CONDICIONES ESPECÍFICAS DE TRABAJO PARA EL CUERPO DE LA POLICÍA LOCAL DE ÁGUILAS, COMO ANEXO V DEL ACUERDO DE CONDICIONES DE TRABAJO Y CONVENIO COLECTIVO PARA LAS EMPLEADAS Y LOS



EMPLEADOS PÚBLICOS DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS 2022-2023 (EXPTE.: CPR/2023/4).

9. DACIÓN DE CUENTA DE LA DENUNCIA POR EL SINDICATO CSIF DEL TEXTO UNIFICADO DEL ACUERDO DE CONDICIONES DE TRABAJO Y CONVENIO COLECTIVO PARA LAS EMPLEADAS Y LOS EMPLEADOS PÚBLICOS DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS 2022-2023 (EXPTE.: CPR/2023/4).

Lo que se hace público para general y pertinente conocimiento, de conformidad con el artículo 81.1.d) del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales.

En Águilas, en fecha al margen
DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE